



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

ДОРОГИ

Что имеем, то храним

Лучшие дороги в Югре – в Нижневартовском районе. Такая информация отражена на постоянной комиссии Совета при губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа по развитию местного самоуправления.

Деятельность исполнительно-распорядительных органов Нижневартовского района по обеспечению сохранности и бесперебойной эксплуатации местных дорог признана наиболее эффективной. Также в числе наиболее успешных в этой области назван и Нефтеюганский район.

Речь идёт о дорогах, расположенных как в границах самих населённых пунктов, так и частично на подъездных путях в сельские поселения. Протяжённость автомобильных дорог местного значения в Югре составляет 3680,87 километра, из них 191,70 километра – это дороги общего пользования местного значения нашего района.

Деньги на их содержание выделяет местный бюджет.

Лариса МИХЕЕВА.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Операция «Новый год»

Сотрудники МЧС проводят сезонную профилактическую операцию «Новый год!».

Для обеспечения пожарной безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников сотрудники отдела надзорной деятельности по Нижневартовскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по ХМАО – Югре проводят сезонную профилактическую операцию «Новый год!».

Под особым контролем огнеборцев находятся учреждения, в которых планируется проведение праздничных мероприятий – сельские клубы, школы и другие объекты массового пребывания людей. Особое внимание при проверке объектов уделяется обучению персонала действиям в случае возникновения чрезвычайной ситуации, отработке практических навыков по организации эвакуации людей из зданий.

Для исключения вероятности возникновения ЧС на объектах защиты проверяется наличие и исправность телефонной связи, средств индивидуальной защиты, автоматической пожарной сигнализации и автоматики, доступ к эвакуационным выходам, исправность первичных средств пожаротушения и умение пользоваться ими.

К сожалению, новогодние каникулы являются ещё и напряжённым пожароопасным периодом. Чтобы радость праздника не была омрачена пожаром, напоминаем жителям района, что ни в коем случае нельзя применять пиротехнические изделия в помещениях, использовать их вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередачи, держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек); украшать ёлку марлей и ватой, не пропитанной огнезащитным составом, зажигать на ёлках свечи, оставлять лесную красавицу с включённой гирляндой без присмотра, устанавливать её вблизи отопительных приборов. Также ни в коем случае нельзя одевать детей в костюмы из легковоспламеняющихся материалов и разрешать детям самостоятельно включать электрогирлянды.

Пусть праздник будет весёлым и безопасным!

ОНД по Нижневартовскому району.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Заходи, честной народ, всех нас ярмарка зовёт!



В субботу, 20 декабря, в физкультурно-оздоровительном комплексе Излучинска прошла традиционная выставка-ярмарка продукции товаропроизводителей района-2014.

Разнообразные, экологически чистые и сертифицированные по всем правилам продукты на суд и вкус многочисленных посетителей представили 23 предприятия и предпринимателя района.

На ярмарке было что посмотреть, попробовать и приобрести – у посетителей глаза разбегались и аппетит разыгрывался! На торговых прилавках обилие хлебобулочных и кондитерских изделий – торты, пирожные, пироги, расстегаи, ватрушки и кулебяки. Мясо – копчёное, парное, охлаждённое, колбасы, холодец. Молочные продукты. Рыба Излучинского завода – всех видов, размеров и способов обработки. Грибы – сушёные, солёные, маринованные. Кедровые орехи и всё, что из них производит главный районный знаток дикоросов Владимир Водопьянов. Далее – квас и напитки Излучинского пивзавода, минеральная вода, добытая из глубин излучинской земли. Замыкал торговый ряд павильон Охтеурского центра традиционных промыслов с

за КФХ Сабаев Н.И.
КОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ХМАО-ЮГРЫ

Основано в 1992 году

натуральные и экологически чистые продукты выращенные в Нижневартовском районе. Широкий ассортимент свежих и модных товаров.



мехами и меховыми изделиями, радовавшими глаз переливами цвета и блеска.

(Продолжение на 2 стр.)

ЗНАЙ НАШИХ!

Вот какой наш «Подрост»

Очередной финал очного окружного этапа Всероссийского юниорского лесного конкурса «Подрост» состоялся в Сургуте.

На конкурс прибыли ребята из разных уголков округа, в том числе и из Нижневартовского района. Защита исследовательских работ велась в четырёх секциях: «Лесоведение и лесоводство», «Экология растений», «Экология животных», «Природоохранная деятельность». Для участия в финале допустили школьников, успешно прошедших заочный этап. По итогам конкурса в секции «Лесоведение и лесоводство» первое место заняла ученица 9 класса Зайцевореченской школы Анна Шмидт (руководитель Галина Мацвей), а Елена Оноприенко и Ольга Ковальчук из Излучинска получили свидетельства участников в секции «Экология растений». Школьные лесничества «Спектр» (РЦДОД «Спектр») и «Зайцы» (Зайцевореченская школа) в конкурсе «Лучшее

школьное лесничество Югры-2014» заняли второе место в номинации «За повышение уровня экологических знаний, организацию комплексной учебно-исследовательской деятельности воспитанников движения школьных лесничеств Югры».

Кроме того, в рамках конкурса для педагогов были организованы мастер-классы по следующим направлениям: «Организация учебно-исследовательской деятельности с учащимися», «Организация лесоведения в школьном лесничестве», «Организация исследовательской деятельности школьных лесничеств в области зоологии», «Использование компьютерных технологий в деятельности школьных лесничеств».

За профессиональную организацию учебно-исследовательской работы детей и активное участие в лесном просвещении подрастающего поколения педагоги Зоя Габидуллина и Галина Мацвей отмечены благодарственными письмами.

Подготовила Алсу ТАЛИПОВА.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

В природе всё мудро придумано и устроено, всяк должен заниматься своим делом, и в этой мудрости – высшая справедливость жизни.
Леонардо да Винчи.

Вам подарочек под ёлку

В преддверии Нового года сотрудники Нижневартковского пенсионного фонда в торжественной обстановке вручали молодым семьям сертификат на материнский капитал.

Это уже давняя традиция, которая ведёт своё начало с 2007 года, когда на государственном уровне был принят закон о выплате материнского капитала семьям, родившим второго или последующего ребёнка. В этот раз счастливыми обладателями сертификата стали три семьи – Киселёвых из Излучинска, Тюниных из Агана и Блохотских из Нижневартовска. В семье Киселёвых растёт двое детишек – Артём (6 лет) и Никита (6 месяцев). В настоящее время они живут на съёмной квартире, поэтому средства материнского капита-

ла хотят направить, безусловно, на покупку собственной квартиры. Приобретение жилья, по данным сотрудников Пенсионного фонда, является самым популярным вложением средств. Всего с 2007 года был выдан 14781 сертификат, из них 4660 направлены на улучшение жилищных условий, 226 – на образование и только 6 – на накопительную часть пенсии матери.

К сертификату прилагались новогодние подарки, один – непосредственно от Пенсионного фонда, другой – от «Ханты-Мансийского банка



Открытие», который выступил партнёром данного мероприя-

тия. Стоит отметить, что банк реализует собственный соци-

альный проект, направленный на поддержку пенсионеров, студентов, школьников, получателей различных социальных выплат. Ежегодно заключается соглашение о социальном партнёрстве с администрацией Нижневартковского района, проводятся курсы финансовой грамотности, оказывается помощь в проведении праздничных мероприятий, приуроченных к Дню победы в Великой Отечественной войне, Дню пожилого человека, выделяются средства на проведение городского и районного конкурсов «Учитель года» и ряд других социально значимых мероприятий.

Алсу ТАЛИПОВА.
Фото автора.

На снимке: семья Киселёвых.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Перед церемонией открытия выставки глава администрации района Борис Саломатин вместе со своими заместителями и руководителями профильных управлений и отделов администрации посетили торговые места всех участников ярмарки. И для каждого предпринимателя Борис Александрович нашёл особые слова одобрения и поддержки. Вниманию были рады, каждый предприниматель обязательно предлагал отведать хлеба-соли, и от этого снятия проб нельзя было отказаться. Вот такая благожелательная прелюдия предшествовала официальной части.

...Первым с приветственным словом и поздравлениями к собравшимся обратился Борис Саломатин. Он отметил, что выставка-ярмарка, проходящая в районе в канун Нового года, стала доброй традицией:

– Нашим уважаемым предпринимателям и фермерам она даёт прекрасную возможность выставить на всеобщее обозрение свою продукцию. Нас особенно радует, что ежегодно появляются новые товары. Многие сделано вами, уважаемые предприниматели, в уходящем году, и я хочу сказать вам огромное спасибо за ваш самоотверженный труд на благо жителей района.

Российской агропромышленной выставки «Золотая осень», состоявшейся в столице России в октябре 2014 года. В номинации «Рыбная и иная продукция из водных биоресурсов» бронзовую медаль завоевал индивидуальный предприниматель Александр Азаров. Медалью высшей пробы в номинации



«Фруктовоовощная консервная продукция, соки, орехи» за «Грибы сушёные» награждён Владимир Водопьянов. Его же «Масло кедровое» в номинации «Масложировая продукция» было отмечено серебряной медалью.

С ответным словом от предпринимателей выступил президент районной общественной организации «Ассоциация поддержки и развития малого и среднего бизнеса» депутат Думы района Риф Сергин. Он поблагодарил Бориса Александровича за тёплые слова, сказанные им в адрес предпринимателей, и всемерную поддержку администрации, благодаря которой малый и средний бизнес, работающий на территории района, успешно развивается и имеет отличные перспективы на будущее.

Апогеем выставки-ярмарки стала

Заходи, честной народ, всех нас ярмарка зовёт!



церемония награждения лауреатов районных конкурсов предпринимателей 2014 года в шести номинациях. Итак, победителями конкурса признаны: в номинации «Начинающий предприниматель» – житель Ваты Олег Пагилев; «Молодой предприниматель» – излучинец Ильдар Гилязов. В номинации

«Лучшее предприятие по переработке дикоросов» победу одержал Владимир Водопьянов. Риф Сергин, глава КФХ «Мардер» – победитель в номинации «За высокие результаты в развитии агропромышленного комплекса и достойное представление товаропроизводителей района на федеральных и окружных мероприятиях». Звания «Лучшее предприятие рыбной отрасли района» удостоена Татьяна Азарова. В номинации «Лучшее предприятие района по производству хлеба и хлебобулочных изделий» победу одержало зайцевороченское ООО «Берёзка» (директор Сергей Пашинин). Победителям были вручены соответствующие дипломы и подарки.

Затем победителей конкурсов, всех участников и гостей выставки-ярмарки поздравили Дед Мороз со Снегурочкой и лучшие солисты и коллективы художественной самодеятельности Излучинска. Торговая часть выставки-ярмарки продолжалась ещё несколько часов, и каждый желающий ушёл с ней с продуктами, товарами и дарами земли сибирской, изготовленными и обработанными искусными руками и промыслом предпринимателей Нижневартковского района.

Александр СТРАБЫКИН.
Фото автора.

Продукция предпринимателей района широко известна и высоко оценивается на окружном и федеральном уровнях. Этот факт подтверждает многочисленные награды, завоеванные нашими предпринимателями на престижных выставках.

Так, золотыми медалями V межрегиональной агропромышленной выставки Уральского федерального округа, проходившей с 3 по 5 сентября в Екатеринбурге, за высокое качество представленной продукции были награждены Александр Азаров, Риф Сергин и Владимир Водопьянов.

Золотой медалью Международного профессионального конкурса «Лучшие: пиво, безалкогольный напиток, минеральная, питьевая вода года», проходившей с 21 по 24 октября в Москве, была отмечена продукция ООО «Гермес».

ДЕТСКИЙ МИР



АКЦИЯ

В Югре 2014 год проходит под девизом акции «Дарить детям добро!», направленной на профилактику жестокого обращения с детьми.

Учреждения образования и молодёжной политики района принимают активное участие в акции. В первом полугодии организовано и проведено более 200 мероприятий в её рамках.

Во втором полугодии – более 280 мероприятий. С 4 по 8 июля прошли мероприятия в 19 лагерях с дневным пребыванием и дворовых клубах: конкурс фотографий «Увлечения, хобби моей семьи», «Мама, папа, я – счастливая семья», «Моя семья» «Ромашки», конкурсные и игровые программы «Любовь с первого взгляда», «Детки и предки». В дошкольных учреждениях – выставка рисунков «Моя дружная семья», «Я и моя семья». Спортивные развлечения «Моя спортивная семья», беседы «Мои любимые родители». В праздновании Дня семьи, любви и верности приняли участие 650 школьников, 865 воспитанников дошкольных образовательных учреждений. Также в течение года проводились: месячник правовых знаний, встречи с представителями правоохранительных органов; диагностические исследования об уровне правовых знаний и умений учащихся, воспитанников; КВНы, викторины, турниры знатоков права, интеллектуальные игры; рассмотрены вопросы охраны прав детей на родительских собраниях; оформлены информационные уголки по правовым вопросам, а также информационные

уголки с указанием графика работы и перечнем оказываемых услуг узкими специалистами по оказанию помощи семье и детям; День правовой помощи детям (20 ноября).

В 27 образовательных учреждениях района принят к исполнению закон автономного округа № 109-оз от 10.07.2009 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального

доверия служб системы профилактики, классных руководителей, экстренных служб; оформлены информационные стенды с указанием графика работы и оказываемых специалистами услуг по предоставлению помощи семье и детям.

За 11 месяцев текущего года организовано и проведено 317 рейдов родительского патруля; 4 заседания

Подарите детям добро



закон «Об основных гарантиях прав ребёнка в РФ» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», в том числе о запрете нахождения детей в возрасте до 16 лет в ночное время без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. Вклеены листы-вкладыши в школьные дневники с телефонами

оперативного штаба по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Специалисты школ района (педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководители, учителя) провели более 900 индивидуальных консультаций по вопросам воспитания и обучения детей, в том числе имеющих проблемы в обучении и отклонении в поведении; по нормализации психологической обстановки в семьях.

С июля по октябрь учреждения образования и молодёжной политики принимали участие в окружной благотворительной педагогической акции «Югорская забота», направленной на оказание помощи детям, прибывшим с юго-востока Украины. Общая сумма денежных средств, привлечённых в ходе проведения акции, составила 76,7 тыс. рублей. Оказана материальная помощь за счёт денежных средств, привлечённых в ходе проведения акции, 20 нуждающимся в поддержке на сумму 22,65 тыс. рублей. Оказана натуральная помощь (одежда, обувь, канцтовары) 14 человекам на сумму 24 тыс. рублей.

Управление образования и молодёжной политики администрации района.

К СВЕДЕНИЮ

У вас будет ребёнок

В соответствии с действующим законодательством граждане, желающие принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей (усыновить (удочерить), взять под опеку (попечительство), создать приёмную семью, должны проходить психолого-педагогическую и правовую подготовку.

На территории Нижневартовского района граждане, изъявившие желание принять в свою семью ребёнка, могут пройти обучение в школе замещающей семейной заботы в следующих учреждениях:

казённом образовательном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом «Аистёнок» по адресу: г. Нижневартовск, Интернациональная, 24-а. Телефон для справок и записи на первичную консультацию **8 (3466) 46-30-44;**

бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга» по адресам:

– Нижневартовский район, п.г.т. Излучинск, ул. Набережная, д.15. Телефон для справок и записи на первичную консультацию **8 (3466) 28-23-22;**

– г.п. Новооганск, ул. Мелик-Карамова, д. 8. Телефон для справок и записи на первичную консультацию **8 (34668) 52-798.**

Подготовка и сопровождение замещающих родителей осуществляется в отделе семейного жизнеустройства детей, оставшихся без попечения родителей, и сопровождения замещающих семей.

желание стать опекунами, осуществляется организациями на безвозмездной основе.

За девять месяцев 2014 года в службы обратились 99 потенциальных и действующих замещающих родителей, 20 кандидатов в замещающие родители успешно прошли подготовку к принятию ребёнка в семью, через обучение в школе замещающей семейной заботы, 8 граждан продолжают обучение.

Кандидаты в замещающие родители получают знания при подготовке к принятию ребёнка в семью через курс индивидуальных и тренинговых занятий по программе, разработанной и утверждённой департаментом социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при участии отдела опытно-экспериментальной работы ХМАО – Югры «Методический центр развития социального обслуживания». Будущие замещающие родители в течение 43 академических часов знакомятся с основами законодательства Российской Федерации об устройстве детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семье граждан; способами взаимодействия приёмной семьи с заинтересованными органами и организациями; изучают этапы развития ребёнка и особенности развития и поведения ребёнка, остав-

шегося без попечения родителей; рассматривают последствия от разрыва с кровной семьёй для развития ребёнка, оставшегося без попечения родителей; готовятся к адаптационному периоду и «трудному» поведению приёмного ребёнка; развивают навыки управления «трудным» поведением ребёнка и другое.

По результатам прохождения курса каждый кандидат, успешно прошедший итоговую аттестацию, получает свидетельство о прохождении подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребёнка, оставшегося без попечения родителей, на территории Российской Федерации.

Сопровождение замещающих семей ведётся (по запросу) через психолого-педагогическую помощь в принятии замещающими родителями ребёнка и ребёнком замещающего родителя в период адаптации семьи к новым условиям; организацию коррекционно-развивающих занятий для детей, испытывающих трудности в развитии, и повышения воспитательного потенциала родителей; возможность общения замещающих семей в клубах по интересам.

Ежегодно службы сопровождения замещающих семей проводят тестирование подопечных детей на комфортность их пребывания в семье опекунов, попечителей, приёмных родителей. По результатам тестирования, проведённого за истекший период года, несовершеннолетних с низким уровнем комфортности пребывания в семьях не выявлено.

Управление опеки и попечительства администрации района.

ПРОФИЛАКТИКА

Желательно без ЧП...

В 2014 году поступила информация о 125 чрезвычайных происшествиях с участием несовершеннолетних.

Из них 4 случая гибели несовершеннолетних, причём трое несовершеннолетних погибли в результате дорожно-транспортного происшествия, 7 несовершеннолетних пострадали в дорожно-транспортных происшествиях (в 2013 году – 2), 38 случаев нанесения телесных повреждений несовершеннолетним (в 2013 году – 4), 39 случаев травмирования несовершеннолетних (в 2013 году – 12), 3 случая укуса собаки (в 2013 году – 1), 12 самовольных уходов несовершеннолетних, из них 11 уходов из дома, 1 уход из государственного учреждения (в 2013 году – 16), 6 фактов совершения кражи несовершеннолетними (в 2013 году – 14), 17 фактов нарушения половой неприкосновенности (в 2013 году – 9), 2 случая обнаружения несовершеннолетнего с наркотическим веществом (в 2013 году – 1).

В целях предупреждения чрезвычайных происшествий с детьми, а также устранения причин и условий, им способствующих, территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района на основании поступающих информации из отдела Министерства внутренних дел РФ по Нижневартовскому району о происшествиях с несовершеннолетними на территории Югры организована ежедневная разработка профилактических мероприятий – проведение анонимного анкетирования среди учащихся образовательных учреждений на предмет установления наличия (отсутствия) фактов жестокого обращения с несовершеннолетними; организация индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, совершившими самовольные уходы из семей и госучреждений, совершившими противоправные и антиобщественные действия, а также оказание содействия в получении образования в 2013-2014 учебном году, организация их трудоустройства, занятости и оздоровления в свободное от учёбы (работы) время и другие. Так, в 2014 году проведено 430 рейдовых мероприятий, из них с участием представителей общественных организаций и объединений – 124, 354 выхода «родительских патрулей». В результате рейдовых мероприятий на территории района выявлен 21 несовершеннолетний в возрасте до 16 лет, которые находились в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (законных представителей). Обеспечено проведение правовых лекций и бесед с несовершеннолетними в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и их родителями (законными представителями).

Кроме того, проведены 19 единых уроков правовой помощи, консультации, воспитательные мероприятия, организована работа телефонов горячей линии для правовой помощи детям и их родителям (законным представителям).

С целью устранения причин и условий, способствующих нахождению несовершеннолетних в социально опасном положении, проведено два обучающих заседания межведомственного социального консилиума с участием специалистов бюджетного учреждения ХМАО – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Радуга», образовательных учреждений Новооганска, Излучинска и Ваты.

Территориальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ

Время платить долги

Сохраним добрую русскую традицию и войдём в Новый год без долгов! Во избежание применения мер принудительного взыскания задолженности (арест, изъятие и реализация имущества, обращение взыскания на заработную плату и иные доходы, ограничение права выезда за пределы Российской Федерации (за 11 месяцев 2014 года ограничено 2011 должников), взыскание исполнительского сбора за неуплату в установленный срок (исполнительский сбор составляет 7% от взыскиваемой суммы, но не менее 1000 руб. с должника-гражданина и не менее 10000 руб. с должника-юридического лица), привлечение к административной и уголовной ответственности и иные исполнительные действия), управление федеральной службы судебных приставов по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре советует югорчанам заранее проверить наличие / отсутствие у себя долгов, а при обнаружении задолженности незамедлительно принять меры к погашению. Для этого необходимо обратиться в отдел судебных приставов по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району по адресу г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 10П (часы приёма: вторник с 9 до 12 часов и с 14 до 15 часов, четверг с 14 до 18 часов) или по телефону 67-01-35.

В Интернете на официальном сайте управления федеральной службы судебных приставов по ХМАО – Югре: www.r86.fssprus.ru функционирует информационный сервис «Банк данных исполнительных производств».

Для удобства доступа граждан к «Банку данных исполнительных производств» федеральной службой судебных приставов дополнительно разработано приложение для мобильных операционных систем Android, iPhone и Windows Phone.

Также напоминаем, что сервис «Банк данных исполнительных производств» доступен и в социальных сетях – «В Контакте» и «Одноклассники».

Федеральная служба судебных приставов активно взаимодействует с рядом платёжных систем. В настоящее время с помощью «Банка данных исполнительных производств» любое лицо может распечатать квитанцию для оплаты и рассчитаться в кредитных учреждениях либо в отделениях почтовой связи или непосредственно через Интернет оплатить задолженность через сервисы КИВИ (КИВИ Банк ЗАО) и РОБОКАССА (ОКЕАН БАНК ЗАО).

Чтобы не портить себе любимые праздники, судебные приставы рекомендуют не тащить в грядущий Новый год «мешок» с долгами.

Отдел судебных приставов по г. Нижневартовску и Нижневартовскому району.

Строительная компания-застройщик ООО «Вариант» совместно с ЖНК «Вариантстройфинанс»

изучает спрос на приобретение одно-, двух-, трёх-, четырёхкомнатных квартир в строящемся 3-этажном жилом доме в квартале 5П («Европейский») Старого Вартовска в г. Нижневартовске. Срок окончания строительства – 4 квартал 2015 г.

П-719

Обращаться по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, 28, Центр продаж недвижимости «Вариант». Тел.: (3466) 43-12-12, 43-17-17.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Вниманию юридических лиц,

осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, требующей наличие лицензии!

С 1 января 2015 года лицензирование розничной продажи алкогольной продукции осуществляет департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Документы для получения лицензии на розничную продажу алкогольной продукции предоставляются:

– почтой: 628006 ул. Мира, 5, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Тюменская область;

– при личном обращении по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Карла Маркса, 14, 4 этаж, каб. 409;

– в электронном виде с использованием Единого портала государственных услуг: www.gosuslugi.ru.

График работы депэкономки Югры: понедельник 9.00 – 18.00 (перерыв 13.00 – 14.00);

вторник 9.00 – 17.00 (перерыв 13.00 – 14.00);

среда 9.00 – 17.00 (перерыв 13.00 – 14.00);

четверг 9.00 – 17.00 (перерыв 13.00 – 14.00);

пятница 9.00 – 17.00 (перерыв 13.00 – 14.00);

суббота и воскресенье – выходные дни.

Информация о лицензировании розничной продажи алкогольной продукции размещена на официальном сайте депэкономки Югры: www.depeconom.admhmao.ru.

Телефон для справок (консультаций): код г. Ханты-Мансийска 8 (3467), телефоны: 32-12-95, 32-12-97; телефон/факс 32-12-97.

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации района.

СКОРБИМ

Ушёл из жизни замечательный человек, участник, инвалид Великой Отечественной войны

Василий Николаевич УСОВ.

Василий Николаевич родился в селе Бугрышиха Алтайского края 28 апреля 1926 года. В 1943 году 17-летнего Василия Николаевича мобилизовали в армию, до мая 1944 года он учился на курсах телеграфистов. По окончании курсов был направлен на службу в 15 воздушную армию Второго Прибалтийского фронта в батальон аэродромного обслуживания. В июле 1944 был контужен и отправлен в госпиталь. После госпиталя служил в 233 отдельном Могилёвском Краснознаменном танковом полку. Победу встретил на фронте.

После войны он трудился электриком на разных предприятиях.

Василий Николаевич был примером чести, достоинства и воинской доблести для всех, кто его знал.

Искренне сочувствуем родным и близким, скорбим вместе с вами и разделяем горечь невозможной утраты.

Б.А. Саломатин, глава администрации Нижневартовского района, администрация и Дума Нижневартовского района.

19 декабря 2014 года на 88-ом году жизни ушёл из жизни ветеран Великой Отечественной войны

Василий Николаевич УСОВ.

Василий Николаевич был призван на военную службу в октябре 1943 года. В 1944 году закончил курсы радиста и отправлен на фронт в 15-ю воздушную армию в Великие Луки. Был награждён медалями «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», медалью Жукова, орденом «За храбрость», юбилейными медалями.

Администрация и Совет депутатов городского поселения Излучинск искренне выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с кончиной Василия Николаевича Усова, разделяем горечь невозможной утраты.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ И ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ!

Компания «Пушнина Югры» ведёт закуп соболя у охотников по высоким ценам. Приглашаем оптовых поставщиков для долгосрочного сотрудничества, возможна предоплата на сезон. Тел.: 8 (922) 176-83-14, 8 (929) 22-45-222, 8 (902) 819-08-34, 8 (922) 14-03-888.

П-670

ВНИМАНИЕ!

Согласно приказу региональной службы по тарифам ХМАО – Югры № 154-нп от 09.12.2014 г. «Об установлении тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям» установлены следующие тарифы для ОАО «Самотлорнефтегаз»:

– для потребителей в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения на территории Самотлорского месторождения Нижневартовского района:

с 01.01.2015 г. по 30.06.2015 г. одноставочный, руб/Гкал – 1281,48;

с 01.07.2015 г. по 31.12.2015 г. одноставочный, руб/Гкал – 1361,19;

– для потребителей в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения на территории Лор-Ёганского месторождения, Тюменского месторождения, северной части Самотлорского месторождения Нижневартовского района:

с 01.01.2015 г. по 30.06.2015 г. одноставочный, руб/Гкал – 1207,82;

с 01.07.2015 г. по 31.12.2015 г. одноставочный, руб/Гкал – 1361,19.

К СВЕДЕНИЮ

Муксун под запретом

В соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 11.11.2014 № 441 рыболовство муксуна в водных объектах рыбохозяйственного значения Обь-Иртышского рыбохозяйственного района (за исключением рыболовства в научно-исследовательских и контрольных целях, а также рыболовства в целях аквакультуры (рыбоводства) закрыто с 1 января по 31 декабря 2015 года.

Отдел местной промышленности и сельского хозяйства администрации района.

П-670 ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

Дорого покупаем шкурки соболя. Тел. 8 (922) 159-38-18.



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55. E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru Сайт: www.novpriob.ru

Главный редактор Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Заместители главного редактора: Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60. Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.

Главный бухгалтер Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.

Ответственный секретарь Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.

Отдел промышленности и строительства: Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.

Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23. Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85. Отдел новостей и тематических полос: Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85. Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 8-950-521-40-08.

INPR - на правах рекламы. За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Старший корректор Елена ТЕЛЬНОВА. Корректор Инна КИРИЛЛОВА. Компьютерный отдел: Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86. Марина КАЗАКЕВИЧ, Алина ПРОВОТОРОВА, Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4445 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.

Заказ – 145. Газета подписана в печать 24.12.2014 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»

54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.

00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.

04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.